

Трудно переоценить значение литературы для развития ребёнка. Способствовать расширению детского знания о мире, помочь усвоить образцы поведения, формировать начальные представления о прекрасном – такова цель родительского собрания в форме литературной гостиной «Мы – читающая семья», подготовленного воспитателями средней группы «Б» 2-го корпуса.

Родители с возрастающим интересом начали участвовать в викторине по сказкам, конкурсе «Кто здесь был и что забыл?», а затем с удовольствием посмотрели подготовленную детьми и воспитателями инсценировку сказки «Теремок на новый лад».

Сюрпризным моментом для мам и пап явилось предложение самим показать сказочное представление по стихотворению С.Я. Маршака «Сказка о глупом мышонке». После секундного замешательства и некоторой суматохи при выборе ролей и атрибутов – всё получилось наилучшим образом. В восторге были все зрители: и дети, и родители!

